

Руководитель департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Новосибирской области Юрий Марченко считает, что внесенные поправки в Федеральный закон о рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов не ограничивают право граждан на бесплатную рыбалку. Как 25 марта сообщили корреспонденту ИА REGNUM в пресс-службе правительства Новосибирской области, Марченко подчеркнул, что внесенные изменения в закон о рыболовстве способствуют развитию организованной платной рыбалки в районах Новосибирской области.

Напомним, изменения в закон о рыболовстве были внесены в конце 2010 года. В начале 2011 года департаментом природных ресурсов и охраны окружающей среды была завершена работа по инвентаризации рыбопромысловых участков Новосибирской области и определению их рыбохозяйственной специализации. В результате проделанной работы вблизи населенных пунктов были выделены водные объекты общего пользования для осуществления гражданами своего права на бесплатное любительское и спортивное рыболовство.

"Зоны бесплатной любительской ловли предусмотрены на всех крупных водоемах области, - отметил Юрий Марченко. - При этом их в десятки раз больше, чем число участков, предназначенных для платной ловли". По состоянию на 1 января 2011 года в Новосибирской области было зарегистрировано 926 различных рыбопромысловых участков, из них только 348 предоставлено в пользование: 250 под промышленное рыболовство, 40 - для товарного разведения рыбы и 58 - для организации платной спортивной рыбалки.

При этом организация платной спортивной рыбалки, согласно измененному закону, включает в себя не взимание платы за ловлю рыбы, а оплату рыбаками сервисных услуг: предоставление мест для ночлега, прокат рыболовных средств, снаряжения, снастей, обеспечение гарантированной рыбалки.

"Развитие инфраструктуры участка с платной рыбалкой станет одной из главных обязанностей рыболовного бизнеса, - подчеркивает Юрий Марченко. - Поддержание участка в должном виде и забота о клиентах будут обязательными пунктами договора пользования, за неисполнение которых свою акваторию можно и потерять".

Внесенные поправки в закон также расширяют возможности рыболовов в части использования участков промышленного рыболовства. Если раньше здесь можно было рыбачить только с согласия пользователей участка, то сейчас это требование отменяется. Однако при этом за промысловиками сохраняется право приоритетного пользования участком и рыбаки должны уступать в этих зонах место их рыболовным судам.

Источник: ИА REGNUM